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UMIRIM NO RUMO CERTO

12 a SESSÃO ORDINÁRIA REMOTA DO BIÊNIO 2021/2022

EXERCÍCIO 2022 -  SEGUNDO PERÍODO -  UMIRIM-CE.

Aos 02 (dois) dia do mês 08 de (Agosto) do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da 
Câmara Municipal de Umirim-Ce, às 17:00h (dezessete) horas, deu-se início a Sessão. Em seguida. 
Sr. Presidente convocou a todos para rezar a oração que Cristo nos ensinou. Conforme Resolução N° 
001/2021, foi feita a Citação Bíblica pelo Vereador Jaibara. Logo após, O Sr. Presidente determinou 
ao Io Secretário, que fizesse a chamada dos vereadores. Após a chamada verificou-se a presença dos 
vereadores: ANTÔNIO BASTOS BRAGA FILHO, CÍCERO SOUSA COSTA, FRANCISCO 
JOSÉ FERREIRA DA SILVA, FRANCISCO NARCELIO UCHOA PINHEIRO, 
FRANCISCO JAISINHO MENDES DE ANDRADE, GERMANIAS BRAGA DE FREITAS, 
JOÃO BATISTA GOMES DE SOUZA, LEONALDO TELES DE ANDRADE, 
MAXIMILIANO DA SILVA VIANA, PAULO DE TARSO VASCONCELOS LOPES FILHO 
E VALDIR NORONHA PEREIRA. Havendo número legal de Vereadores, o Presidente em nome 
de Deus declarou aberta a Sessão. Passando ao PEQUENO EXPEDIENTE Sr. Presidente 
comunicou que segundo acordo firmado em plenário, a ATA foi disponibilizada aos vereadores, em 
seguida foi colocada a ata em votação da 12 a ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA, é não havendo 
discussão foi posta em votação, sendo APROVADA por unanimidade pelos presentes, o Sr. 
Presidente comunicou que não havia matérias para a pauta na ORDEM DO DIA, Logo após, a 
Mesa passou ao GRANDE EXPEDIENTE, informando aos senhores vereadores que os mesmos 
teriam (05) cinco minutos para as inscrições daqueles que desejarem fazer uso da tribuna. Em 
seguida. O VEREADOR NARCELIO DO ZÉ AFRÁNIO, cumprimentou a todos os presentes que 
estavam na sessão remota, agradeceu a Deus mais uma vez pelo o uso da tribuna, em seguida, Hoje 
voltamos do recesso parlamentar a gente sabe que no mês de julho sabemos que vereador não para 
que sempre está trabalhando onde graças a Deus nós conseguirmos alguns pedidos que fizemos nesta 
casa legislativa, quero agradecer ao Sec. de Infira que alguns trechos de algumas estradas em nosso 
município foi recuperados que em breve todo o município estará com todas as estradas recuperadas. 
Também vale ressaltar que conseguimos alguns atendimentos na área da saúde neste momento quero 
agradecer a toda equipe da saúde de Umirim em nome da Dra. Letícia que sempre tem atendido às 
nossas reivindicações povo da nossa cidade. Esse mês de Julho A gente acompanhou as convenções 
PDT e PSD em Tauá a gente viu muitas lideranças e tivemos o prazer de final da convenção do PSD 
participar de um jantar com a liderança política Domingos Filho, Candidato ao Governo do Estado do 
Ceará Roberto Cláudio, Prefeito Felipe Uchoa é o Deputado Estadual Queiroz Filho e quero 
testemunhar o carinho que eles tem pelos políticos de Umirim que não se cansa de pedir emenda 
parlamentar de projetos para continuar com o crescimento para com o nosso município. Para esse 
segundo semestre legislativo quero desejar boa sorte aos Nobres vereadores para atender e continuar 
trabalhando para o nosso povo. O VEREADOR JAIBARA, cumprimentou a todos os presentes que 
estavam na sessão remota, agradeceu a Deus mais uma vez pelo o uso da tribuna, em seguida, Quero 
ser breve em minhas palavras hoje, quero dizer que estou muito feliz retornando nesta casa depois do 
recesso, quero parabenizar os meus colega vereadores pelos os grande projeto que foi aprovado 
neste primeiro semestre e dizer para para cada um deles que com certeza vai vir mais projeto de 
grande importância agora no segundo semestre para que a gente possa aprovar e a nossa população 
que vai sair ganhando. Parabenizar ao Presidente Boião pelo grande trabalho que vem fazendo à 
frente desta casa legislativa por essa grande reforma que está sendo realizada na casa do povo de 
Umirim. Quero agradecer a Deus por tudo que vem sido feito em nossas vidas. Eu quero dizer nesta 
tarde e parabenizar mais uma vez a todos os meus nobres colegas vereadores que Deus possa 
abençoar cada um trazendo sabedoria para quê nesse segundo semestre a gente possa cada vez mais
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aprova projeto que possa vir de acordo com a nossa população. Q VEREADOR TOIM DA 
NENÉM BRAGA, cumprimentou a todos os presentes que estavam na sessão remota, agradeceu a 
Deus mais uma vez pelo o uso da tribuna, em seguida, Agradecer a Deus mais uma vez pela a volta 
aos nossos trabalhos,quero fazer uma sugestão ao nosso Presidente claro que precisa conversar com 
assessoria jurídica mas fosse assim baixado um decreto ou uma portaria para enquanto a nossa casa 
estivesse em obra a casa do povo que permanecesse o recesso, caso houvesse alguma matéria de 
urgência se faria uma sessão extraordinária, mas assim é uma sugestão e para que a gente possa 
tomar uma sessão é online mais nada é melhor do que a gente está na casa do povo. No mais 
agradecer a oportunidade que Deus o povo do Umirim tem nos dados de representá-los são 11 
vereadores que representam a nossa cidade nosso povo da melhor maneira que cada um pode. O 
VEREADOR FRANCISCO JOSÉ, cumprimentou a todos os presentes que estavam na sessão 
remota, agradeceu a Deus mais uma vez pelo o uso da tribuna, em seguida, Minhas palavras nada 
mais do que gratidão a Deus por tudo que tem feito em nossas vida. Quero me direcionar também 
aos intemautas que usaram o facebook sei que não é a mesma coisa transmissão e som um pouco 
ruim para ouvir que não é a mesma coisa que a transmissão no plenário o motivo que já foi dito pelo 
presidente da UVC para melhorar o atendimento ao público, melhorar para os nossos vereadores que 
fazem o uso desse prédio para seus trabalhos legislativos que são os verdadeiros representantes do 
povo de Umirim. quero agradecer aos vereadores pela paciência em esperar o nosso plenário esteja 
tudo concluído pronto para receber os nossos vereadores. Quero agradecer a Deus por tudo que está 
acontecendo em nossas vidas, pedir que esse segundo semestre que Deus tome a frente que nos dee 
sabedoria para desenvolver o nosso trabalho colocando nosso município em primeiro lugar. Quero 
pedir a Deus sabedoria para essa eleição onde nós iremos decidir o futuro do nosso Estado do Futuro 
do nosso país que tudo ocorrá como Deus quiser, onde todo mundo tem seu deputado, seu 
governador é o seu presidente com todos tem o seu pensamento para o seu eventual governo. 
ORDEM DO DIA, sem matérias para a ordem do dia. E para constar eu, Paulo De Tarso 
Vasconcelos Lopes Filho Silva, Io Secretário redigi a presente ata e a subscrevo na forma regimental.

Presidente Secretário


